

# 呼和浩特队取得新赛季首胜

本报讯(记者 牛天甲)

3月31日,中国足球协会甲级联赛进行了第三轮比赛的争夺,呼和浩特队客场挑战北京北体大队。最终呼和浩特队凭借张天翔和桑戈尔的进球,在客场2:0战胜对手,取得了本赛季首场胜利。

呼和浩特队此前两轮遭遇两连败,未取得一粒

进球。本场比赛呼和浩特队主帅陈洋主动求变,巴巴卡取代了欧沃耶利进入了首发名单,与队长桑戈尔搭档向对方防线发起冲击,两人在深圳队时便是队友。李根也首发登场,增强了中场的控制力。

北京北体大在前两轮仅取得1分,此战双方都希望从对方身上全取3分。两

队在本赛季都有新股东加盟,北体大收购了原北京北控队55%的股权,而中奥体育收购了呼和浩特队50%的股权,管理层由北体大工作人员担任。球迷戏称这是一场北体大之间的德比之战。

当日15时30分比赛正式开始。第5分钟,张天翔在禁区外打出了一记世界

波,洞穿了北京北体大队守门员的十指关。随后,北京北体大队发起了猛攻,呼和浩特队则打起了更为熟悉的防守反击。8分钟之后,李根在禁区外再次远射,但皮球却滑门而出。第38分钟,本赛季新加盟的徐勤下底传中后,皮球准确地找到了桑戈尔,桑戈尔一记头球帮助球队

再下一城,呼和浩特队客场2:0领先。

主场2球落后,北京北体大主帅高洪波有些着急,立刻用一名前锋换下了一名后卫,增强球队的攻击力。上半场结束呼和浩特队2:0暂时领先。下半场易边再战,呼和浩特队并没有松懈,双方在中场的拼抢十分激烈。北京

北体大在最后时间发起了猛攻,呼和浩特队全体球员只能进行防守。最终,呼和浩特队顶住了对方的狂轰滥炸,在客场战胜对手。



大力射门



为球队加油



庆祝进球

## ◎我是球迷——

### 韩友:足球成了我生活的一部分

“足球不但给了我强健的体魄,愉悦的心情,还让我学会了理解他人,与他人合作,更让我拥有积极向上、充满阳光的生活态度,是我生活中不可或缺的一部分。”说起足球对自己的影响,韩友总是有说不完的话。



韩友是土生土长的呼和浩特人,童年起就经常跟着父亲去足球场。父亲在场上踢球,他就在旁边看。慢慢地,他也爱上了足球这项运动,一踢就是20多年。

“我虽然从小学开始就踢球,但踢的是‘野球’。”韩友总是这样打趣自己。2001年参加工作以后,他并没有放弃踢球,而是经常约着三五好友去和其他人“约战”,慢慢地认识了更多志同道合的朋友。韩友告诉记者,在绿茵场上的“战友”能变成生活中的好友,这也是他人生中很大的一笔财富。

2008年一次偶然的的机会,他的一个同学拉他进了一个足球俱乐部,自那以后,他的足球活动也有了规律。每周末一场“雷打不动”的球赛,每周中也有不定期的足球切磋,只要没有特殊情况,他从来不会缺席。

除了现场踢球,平时只要有大大小小的球赛,他也会关注,并从球赛中提升自己。说起今后的打算,韩友笑着说:“足球是一项好运动,我一定会坚持,只要能踢动,就不会停下。”

文·摄影/本报记者 马丽侠

## 周末足球联赛

3月30日,呼和浩特市赛罕区“周末足球联赛”在南门外小学分赛场开战。南门外小学2:2逼平了呼和浩特市先锋路小学。

南门外小学是一所足球特色学校,常年积极举办足球联赛,学校倡导“快乐足球”的运动理念。本次联赛进一步营造了校园足球运动氛围,让更多学生了解足球、喜爱足球。

摄影/本报记者 牛天甲

## 蒙校女足5名队员进入国家队集训

本报讯(记者 牛天甲) 记者昨日从呼和浩特蒙古族学校了解到,该校5名蒙古族女足队员进入国家队集训。

5名球员中,乌日力格出生在赤峰市巴林右旗,2019年入选为国家女子足球队队员,目前正在苏州进行集训,准备参加在武汉举办的四国足球比赛;乌日古

木拉出生在赤峰市巴林右旗,现就读于内蒙古师范大学体育系,从2009年开始在呼和浩特蒙古族中学学习足球,2017年入选为国家女子足球队集训队,现在已成为国家队队员,目前正在为参加5月份在瑞典进行的六国邀请赛而刻苦训练;穆小娟出生在通辽市甘旗卡

镇,是呼和浩特市蒙古族学校高一学生,今年2月份入选U18国家集训队,这是专门为参加2020年亚洲青年足球比赛而设立的集训队,现在正在四川成都进行训练;阿娜尔出生在鄂尔多斯,从呼和浩特市蒙古族学校毕业后考入内蒙古农业大学,2018年参加中国大学

生女子室内五人制足球选拔赛,因为优异的表现入选国家女子室内五人制足球集训队,今年1月赴国家队进行训练;苏日木尼出生在赤峰市巴林右旗,现就读于呼和浩特蒙古族中学高中一年级,今年成为U18国家集训队队员,目前在四川成都进行训练。

## 呼和浩特业余足球联赛首次有了赞助商

本报讯(记者 牛天甲) 记者昨日从呼和浩特市足球运动中心了解到,2019年“路克士杯”呼和浩特业余足球联赛将于4月13日在呼和浩特市人民体育场开战。随着我区足球改革的不断发展,呼和浩特本土的业余足球联赛也首次有了冠名赞助商。

据了解,呼和浩特业余足球联赛已经逐渐成了首府地区的品牌赛事,受到了越来越多人的关注。本届赛事虽然只设置了16个参赛球队,但报名球队有30多支。组委会通过报名球队的以往战绩等,最终确定了瑞沃足球队俱乐部、东翔足球俱乐部、巴尔斯足球俱乐部等16支参赛队伍。

本届业余联赛赞助商将为所有参赛队伍提供主客场比赛服装以及冠、亚、季军奖品。呼和浩特市足球运动中心主任刘勇告诉记者:“首府的足球环境越来越好,赛事品牌影响力越来越大,所以吸引了众多的赞助商关注参与此项赛事。本届联赛除了冠名商外,我们球衣的胸前广告也被另外一家赞助商获得。只有赞助商的加入才能使首府业余足球发展越来越好,希望此项赛事能继续延续下去,成为首府的品牌赛事。”

## 菁英杯青少年足球联赛收官

本报讯(记者 牛天甲) 3月29日,中国足球发展基金会“菁英杯”2019年内蒙古自治区青少年足球联赛暨青少年足球锦标赛西部赛区比赛在鄂尔多斯收官。在鄂尔多斯理工大学

校,U7~U8组冠军争夺战在易锋足球俱乐部和东胜区校园足球俱乐部之间展开。在上半场比赛中,东胜区校园足球俱乐部4:0力压对手。易边再战,两队互有攻守,场面十分激烈。最

终,东胜区校园足球俱乐部以10:4的比分战胜了易锋足球俱乐部,摘得了U7~U8组的桂冠。

另外,U9组冠军被棋盘井实验小学的天马足球俱乐部获得,U10组冠军由

东胜区校园足球俱乐部获得。

本次赛事不仅给小球员们提供了一个交流、切磋球技的平台,也为我区优秀足球人才的选拔注入了新鲜血液。